

- 学校召开 2019 年全面从严治党工作会议
- 学校召开专题会议 传达学习自治区高校党的建设工作会议精神

我校召开 2019 年全面从严治党工作会议

4 月 12 日下午,学校在西区书缘会议室召开 2019 年全面从严治党工作会议,总结了学校 2018 年全面从严治党工作,分析了学校当前管党治党存在的问题和面临的形势任务,对学校 2019 年全面从严治党工作做出了全面部署。

会上,校纪委书记哈斯巴根传达了中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第三次会议、中国共产党内蒙古自治区第十届纪律检查委员会第五次全体会议的会议精神,并作了题为《忠实履职 勇于担当 努力实现纪检监察工作高质量发展》的工作报告。报告从深化落实“两个责任”、制度建设进一步加强、全力推进党风廉政建设宣传工作等八个方面总结回顾了我校 2018 年党风廉政建设、纪检监察工作和反腐败工作,分析了工作中存在的问题和不足,并就 2019 年重点工作任务进行安排部署。

校党委书记王万义结合习近平总书记对高校党建和思想政治工作的重要论述,强调了学校始终坚持以立德树人为根本,全面贯彻落实中央和自治区党委决策部署,把全面从严治党贯彻到了学校建设改革发展的方方面面。王万义从强化理论武装和基层党组织建设;强化作风建设和执纪监督检查;履行“一岗双责”,全面落实从严治党等三个方面对 2018 年学校全面从严治党工作进行了回顾总结,肯定了成绩与收获,梳理了问题与不足。王万义结合习近平新时代中国特色

社会主义思想和党的十九大精神、全国教育大会精神，以及习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话精神、教育系统和自治区全面从严治党工作部署等精神、要求，部署了学校 2019 年全面从严治党工作的主要任务，并提出五点具体举措，即让理论教育往心里走，要学深学透；把政治要求向前面挺，要对标铸魂；让作风建设朝实处落，要强化担当；将惩防腐败自细处抓，要标本兼治；对管党治党从严要求，要落地见效。

王万义强调，学校要把加强师生思想引领和价值引导作为首要政治任务，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，践行“两个维护”，以与时俱进、改革创新的精神，进一步抓好学校教育教学质量、加强“双一流”学科建设、持续强化人才队伍建设、有效提升科学研究水平和社会服务能力，以全面从严治党有效带动实现全面从严治校，努力营造风清气朗、铸魂育人的良好环境。

校党委副书记、校长高聚林主持会议并作总结讲话。他指出，王万义书记的讲话，既深度契合中央和自治区会议精神，又联系我校具体工作实际。既是一次工作部署、又是对干部们一次很好的党性教育课，对工作有很强的实践指导意义。他要求各分党委（党总支）要及时组织传达学习，认真贯彻落实好会议精神，强化思想作风、工作作风、学风会风建设，找准工作契合点，把全面从严治党落实到本科教学审核评估整改和一流本科专业建设“双万计划”“双一流”建设、科研及社会服务等具体工作中，成为全校党员干部师生的思想自觉和行动自觉。

会议强调，2019 年是全面落实学校第三次党代会精神的开局之年，我们必须以党的政治建设为统领，切实履行好党对学校的全面领导以及校党委管党治党、办学治校的主体责任。要抓基层、打基础，努力把学校各基层组织建成宣传贯彻党的主张、凝聚团结师生、推动学校改革发展的坚强阵地，为建设特色鲜明的高水平大学提供思想和组织保障，以优异的成绩迎接和庆祝新中国成立 70 周年。

会上，王万义与责任单位代表签订学校《2019 年落实党风廉政建设目标责任书》《2019 年二级单位落实意识形态工作责任制目标责任书》。

校领导、校本部副处级以上干部参加了会议，职业技术学院领导班子成员及

副处级以上干部在分会场参加了视频会议。

(新闻中心)

学校召开专题会议 传达学习自治区高校党的建设工作会议精神

4月12日下午，学校在西区书缘会议室召开专题会议，传达学习自治区高校党的建设工作会议精神，安排部署学校有关工作。校党委书记王万义、副书记黄龙海出席会议。

会上，王万义传达了3月11日召开的全区高校党的建设工作会议精神。会议全面部署了今后全区高校党的建设和思想政治工作，提出要培养担当民族复兴大任的时代新人提供坚强的政治保证、思想保证和组织保证。会议指出，要把准形势任务，增强做好高校党的建设和思想政治工作的责任感和使命感；要加强党的全面领导，不断推进高校党的建设各项工作落实；要坚持守正创新，切实推动高校思想政治工作高质量发展；要坚持守土尽责，牢牢掌握意识形态工作领导权；要加强组织领导，落实高校党的建设和思想政治工作责任。

王万义结合学校实际工作分析解读了自治区党委常委、宣传部部长白玉刚在全区高校党的建设工作会议上所作的重要讲话精神。他强调，学校党委将全面贯彻落实会议精神，提高政治站位，全面落实党的教育方针，抓紧抓实师生理论学习，加强纪律教育，强化纪律执行，落实党员干部责任担当，夯实党风廉政建设，扎实推进学校党的建设和思想政治工作，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人提供坚强保证。

宣传部部长王忠东围绕会议精神，对标工作任务，细化分解了“爱祖国 担大任 做新人”系列主题教育实践活动的十大重要任务、六十项重点工作，对相

关责任部门的工作任务进行了安排部署。

黄龙海在会上强调，各单位要认真领会与落实自治区会议要求，结合学校工作实际，强化责任担当，勇于承担任务，迎难而上，顺势而为，为圆满完成各项任务努力工作，推动学校党建和思想政治工作再上一个新台阶。

党政办公室、组织部、宣传部、统战部、工会、团委、教务处、研究生院、学生工作处、招生就业处等相关单位主要负责人，各分党委（党总支）书记、副书记参加会议。

(新闻中心)